

2016年  
9月1日  
星期四  
农历丙申年八月初一

第169期

中共涟水县委员会主办  
涟水新闻信息中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO



开放开放新涟水  
投资创业佳绝地

欢迎您提供各类项目投资线索,一经采用,给予重奖! 联系电话:13801401022

王向红在涟沐结合部和渠北片区调研扶贫工作时强调

## 全力打赢片区扶贫开发攻坚战

**本报讯** “十三五”期间,我县佃湖荡低洼圩区和涟西革命老区的徐集、南集、唐集、黄营、前进、成集、梁岔、麻垛等乡镇(园区)分别被纳入了全省扶贫开发六大重点片区的灌溉总渠以北片区和涟沐结合部片区。8月31日上午,县委书记王向红冒着烈日,深入渠北片区和涟沐结合部片区,调研扶贫工作,要求相关乡镇(园区)共同努力,全力打赢片区扶贫开发攻坚战。刘爱国、姜杰、胡春雷、樊磊、徐成东等县领导以及相关部门、乡镇(园区)负责人参加调研或出席座谈会。

调研期间,王向红一行首先来到唐集镇华富生态休闲农庄项目现场,详细了解了项目土地流转、进展情况和运营方式。王向红要求,项目要高起点定位、高标准建设,要汲取先进的理念和技术,做好配套设施建设,以点上开花,带动面上结果。在南集镇高效农业示范园,王向红对该项目通过挖掘地方特色,以打造特色产业带动特色小城镇建设,努力打造产镇融合示范区的做法给予充分肯定。她指出,要规划先行,做好土地流转,落实好运营主体,做好水系和道路等配套设施建设。在徐集乡葛根中药材种植基地,王向红详细了解了种植品种、种植规模和市场销售情况,与企业负责人亲切交谈,鼓励企业加大科技创新力度,将企业进一步做大做强,带动更多的低收入农户增收致富。在成集镇永锋村

分布式光伏发电项目现场,王向红指出,要因地制宜,加快推进,充分发挥“阳光增收”优势,推动村集体经济增收。在前进镇瓜蒌种植基地,王向红对该项目与扶贫开发相结合,增加低收入农户和村集体经济收入的做法给予充分肯定。她说,要积极引进种植大户,通过政策扶持,鼓励大户连片种植,促进农业规模化发展,带动低收入农户致富和村集体经济增收。

王向红一行还实地调研了徐集乡冬桃紫薯立体种植基地、成集镇永峰村六支路建设项目、麻垛现代农业产业园珍源食用菌项目和前进镇凤翔蛋鸡养殖项目。

在下午举行的座谈会上,王向红听取了相关乡镇(园区)扶贫工作开展情况和各帮扶单位项目争取及对接情况汇报。她指出,“十三五”时期,我县的8个乡镇被纳入了省“十三五”连片扶贫开发规划,给我县脱贫攻坚达小康工作带来了新的机遇。各乡镇对未来的脱贫攻坚达小康工作也充满了信心,呈现出了精神状态好、帮扶思路清、基础工作实等特点。

王向红要求,要把握关键、强化举措,全力做好片区扶贫工作。各乡镇要大力加强基础设施建设,加快推进土地整治和高标准农田建设,深入开展村庄环境整治。要大力发展特色优势产业,引导农户调整农业结构,积极推进农民返乡创业,发展本土企业,以更大力度促进农民就地就近就业。要大力兴办民生社会事业,加强义务

教育薄弱学校改造,开展各类助学活动,加快构建和完善就业服务、社会保障、基本医疗、住房保障、养老服务等,确保能够覆盖全体农村居民。要大力推进基层组织建设,结合开展“两学一做”学习教育,选好配强经济薄弱村领导班子,增强他们带领群众脱贫致富的能力水平。要鼓励支持各类专业人才扎根农村,无私奉献,活跃在带动农民脱贫致富的康庄大道上。

王向红强调,要加强领导,狠抓落实,努力开创新时期扶贫工作新局面。各乡镇、各部门要把扶贫工作作为“一把手”工程,各司其职、各负其责、协调联动、齐抓共管,形成强大工作合力。要通过各种形式的教育活动,进一步激发干部群众的主体作用,引导贫困群众增强战胜贫穷、改变落后面貌的决心。要把扶贫开发项目实施的知情权、决策权、监督权交给群众,发挥群众在项目建设中的积极作用,真正把扶贫开发工程建设成为示范工程、民心工程、德政工程。要发挥财政资金“四两拨千斤”导向作用,完善县级财政专项扶贫资金投入机制。8个相关乡镇党委书记要牢记职责与重任,通过“严”“实”的工作作风,在扶贫开发工作上作出表率,要用自己的脚步去丈量扶贫开发的每一寸土地,走遍每一个村组,每一户低收入农户,做到进“百家门”、喝“百家茶”、知“百家情”。(姜浩)

慈善,既是一种行动,更是一种理念;既是对中华民族乐善好施、扶危济困传统美德的继承和弘扬,更是对现代文明的诠释与发展;既然是社会文明进步的重要标志,更是践行社会主义核心价值观的生动实践。

涟水素有崇德向善、厚德从善的优良传统,涟水县委、县政府历来重视慈善工作。为更好推动慈善事业发展,2010年9月,涟水县慈善总会成立。七年来,涟水县慈善总会始终秉持“以人为本、扶貧济困、救孤助残、赈灾救援”的宗旨,锐意进取、积极作为,不断探索慈善事业发展的新思路、新方法,使我县慈善事业规模从小到大、参与者从少到多、受益面从窄到广,为维护社会稳定、促进社会和谐发挥了重要作用,得到了社会各界的广泛认可。

没有规矩,不成方圆。今年3月16日,第十二届全国人大四次会议审议通过《中华人民共和国慈善法》,并将于9月1日起正式施行。慈善法的出台,将开启我国“依法治善”的新时代,标志着我国慈善事业迈入法治化轨道,让行善有章可循、治善有法可依,必将推动我国慈善事业的规范运行和健康可持续发展。涟水县慈善总会要带头认真学习领会,掌握精神实质,进一步提高法治意识,完善慈善工作法定程序,依照法律法规许可开展各项慈善活动,不断提高慈善事业的法制化、规范化水平。全县上下要以宣传解读慈善法为契机,鼓励引导更多群众积极投身慈善事业,捧出一片爱心,倾注一份关怀,努力在全社会营造人人关心、支持、参与慈善事业的良好人文环境。

慈善事业是一项得人心、暖人心的伟大事业,是雪中送炭、功德无量的崇高事业。只要我们携起手来,人人倾注一片真情、人人奉献一份爱心、人人伸出一双援手,我们就一定能为贫困无助的人们撑起一方爱的蓝天,就一定能绘就涟水全面小康的美好蓝图!

让慈善事业在法治轨道上持续健康发展

中共涟水县委书记 王向红

## 我县召开乡镇财税工作会议

**本报讯** 8月31日,我县召开乡镇财税工作会议,研究部署新形势下全县乡镇财税工作。县委副书记、常务副县长王冰,副县长、县财政局局长朱太伟出席会议。

王冰强调,要积极适应经济发展新常态,清醒认识财税工作面临的新形势,坚持用辩证的思维、创新的理念、扎实的举措推进财税工作。要主动作为,扎实做好2016年各项财税

工作,依法组织收入,严格支出管理,积极争取支持。要强化目标管理,严格落实责任,抓紧抓实党风廉政建设,营造风清气正的发展环境。

朱太伟总结了1—7月份全县财税工作,分析了当前的形势及乡镇财税收入面临的问题,并对下一阶段如何完成全年目标任务进行安排部署。南集镇、成集镇、义兴镇相关负责人分别作交流发言。(徐洁)

## 县政协召开“十大乡贤”推选研讨会

**本报讯** 8月30日,县政协召开“十大乡贤”推选研讨会。县政协副主席李亚夫出席会议,县文广新局、党史委、新闻中心、旅游局有关负责人和部分文化界老同志参加会议。

研讨会上气氛热烈,与会人员踊跃发言,各抒己见,并就一些学术问题展开讨论。经过深入交流讨论,就乡贤的认定标准、我县历史上“十大乡贤”人选推选,提出了许多意见和建议。

李亚夫说,去年9月,《人民日报》刊发文章,重提乡村治理的乡贤传统,如今,乡贤在农村社会治理中的地位依然重要,他们协调冲突、以身作则,提供正能量的作用不可或缺。县委、县政府对发挥乡贤作用、培育乡贤文化十分重视,认为宣传乡贤的思想、精神及其先进事迹,能延续传统乡村文脉,教化乡民、涵养文明乡风,推动乡村社会善治。(姜志翔)

## 县检察院举行“全面履行检察职能 服务跨越发展大局”新闻发布会

**本报讯** 8月30日,县检察院举行“全面履行检察职能 服务跨越发展大局”新闻发布会,县检察院党组书记、检察长刘庆国通报了相关情况。

今年以来,县检察院紧紧围绕“重返全市检察机关第一方阵”的奋斗目标,以司法办案为中心,以改革创新为动力,以队伍建设为保障,真抓实干,锐意进取,依法打击各类刑事犯罪,着力强化法律监督,深入推进

政务廉洁,为维护全县社会大局稳定、促进公平正义、保障人民群众安居乐业,提供了强有力的司法保障。去年年底,该院提前一年顺利实现了“重返全市第一方阵”的奋斗目标。

发布会上,中国网、《江苏法制报》、《淮安日报》、《涟水日报》等媒体的记者,分别围绕如何预防职务犯罪等问题,进行了现场提问。(马凌云 丁秀光)

## 用脚步去丈量涟水每一寸土地

本报评论员

“用脚步去丈量扶贫开发的每一寸土地。”饱含县委书记王向红对贫困群众的一片深情,对干部工作作风转变的殷切希望。全县各级干部都有责任以更务实的作风体验群众的生活,聆听他们的期待和心声,和他们肩并肩、手拉手,一同丈量走向全面小康的辉煌里程。

用脚步去丈量,就必须满怀对党的事业一片赤诚,对人民群众一片深情,常到村庄田头走走,常到百姓家中坐坐。要从“无事不登三宝殿”的惯性思维中解放出来,有事无事,经常进村入户,通过与群众“拉家常”,讲讲身边的事情、聊聊近期的热点,谈谈生活的话题。在漫无边际的话题中了解群众的期盼,在无

关紧要的闲谈中拉近干群距离。“知屋漏者在宇下,知政失者在草野。”老百姓的事情尤其是困难群众的事情在办公室里“坐”不出来,只有深入到最偏僻、最贫困地区去,用“沾泥土、带露珠、冒热气”的话语,向群众嘘寒问暖,了解群众所思所想,才能感受百姓冷暖,知道自己应该怎么做。而决不能以常讲的老话、正确的废话、漂亮的空话来逢场作戏,让走村串户演变成走过场。

用脚步去丈量,就要放下架子,沉下心来,用心做好工作中的每一个细节。俗话说,上面千根线,下面一根针,各项措施的最后落实在基层,其中多数是关系群众切身

利益的“小事”。一些基层干部心中有一些错误的认识,认为一些诸如贫困孩子交学费、困难户上低保等等是“小事”,养鸡、养鸭都是一些小项目,热衷于做“大事”下“大雨”。然而,往往是“大雨过后湿地图”,工作不见成效,反而影响了群众的致富热情,影响了干群关系。各项工作只有从细节入手,做足功课、下足功夫,才能做到“一把钥匙开一把锁”,避免陷入眉毛胡子一把抓、病急乱投医的误区。

用脚步去丈量,就必须有久久为功的韧劲,有不达目的不罢休的狠劲,踏石留印干工作。“做强做美副中心”的道路上,坎坷不平、荆棘丛生。然而,越是艰险,就越有考验

淮阴中学滨河高级中学如期开学,是涟水教育的一大盛事。看着漂亮的教学楼,精致的一隅一角,负责滨河高中建设的中建集团项目经理潘伟长长地舒了一口气。滨河高中建设刷新“涟水速度”,而潘伟正是奇迹的创造者之一。

中建集团是在今年1月份才接到县委、县政府委托建设任务的。由于规定的工期短,设计图纸不全面,即便是“中”字号企业,完成任务的难度仍然很大。潘伟当时感到了沉重的压力,他立即配合我县住建和教育部门,以9月1日为竣工节点,进行倒排计划,精

## 刷新“涟水速度”

本报记者

杨海燕

心策划工程施工方案。对规划设计完成到建设过程掌控,对材料的供应和采用先进生产工艺,潘伟带领一班人进行紧锣密鼓地安排,克服了旱期雨水多和夏季连续高温的困难,加班加点,保持全天24小时不间断施工。所有材料的取样都按环保和施工要求,把好每一道质量关,每一道工艺关,确保了安全生产零事故。在县委、县政府和有关部门的大力支持、配合下,从3月份开工起,仅用4个半月的时间就完成了高中部主体工程的建设。

潘伟不仅对自己严格要求,对整个工程管理更是一丝不苟,要求各部門紧扣时间节点、抓住关键环节,写下“承诺书”、立下“军令状”。今年6月份,我县雨水较往年偏多,项目助

理经理张明刚,在连续一个多月的阴雨天里,每天吃住在项目现场,做好每个积水区域的排水工作。工程队通过增加柴油泵、潜水泵等排水设备,安排好人员配备,24小时轮流值班,保持雨水停下后场地能够很快干爽,不影响施工。

项目生产经理王洪宝,每天吃住在现场,早晨5点钟起床,直到深夜1、2点钟才能休息。他负责整个高中部教学楼和宿舍楼外场的施工加装修,协调各个部门分工作业。在高温时段,全场工人大约有1400人,都靠他一人精心排布、现场统筹协调安排,确保了整个施工过程在极短的时间内达到极高的效率。外场的装修如按常规施工的话,没有4到5个月的

时间是做不下来的,而在他精心组织下,在短短的一个月时间内,已经具备了较好的面貌,这与他付出的辛劳密切相关。

在安全方面,项目组精心布置、策划,哪个班组是谁带进来的,那里的工人就由谁来负责安全方面的保障。同时,项目组做好整体工人的三级教育和进场教育,对于考核不合格的工人,哪怕工期再紧,项目组也是坚决杜绝进入施工现场,所有工人实行登记培训,经再次培训合格以后,再办理劳务手续,起到安全预防、控制的作用。

为了确保滨河高中如期开学,在潘伟的带领下,工程部精心筹划、周密部署,创新施工方式和工艺技术,并在成本上加大投入。在模板方面,通常5层楼建筑仅用2到3套模板就能保证施工,而滨河高中工地却采用了5套模板,从而大大加快了施工进度。

